
Certis Belchim program varstva vinske trte

Letos so prav pogoste situacije kot na naslovni fotografiji, ki smo jo pred kratkim posneli . Vzroki
so lahko različni, tako objektivni (ni bilo možno pravočasno škropljenje zaradi razmočenosti tal)
pa tudi subjektivni (program škropljenja ni bil preventiven). V letošnjem letu se je še kako
intenzivno pokazalo, da je pravilno varstvo pred peronosporo zgodnji začetek programa v
preventivni situaciji ter nadljnje škropljenje v predpisanih odmerkih vse do časa, ko so
temperature tako visoke, da se peronospora ne more razvijati, oziroma se le omejeno pojavlja.

KAJ STORITI ZDAJ?

Uporabite VIDERYO F ali MILDICUT, ki jima zaradi velike verjetnosti prisotnih okužb obvezno
dodajte kurativni pripravek CYMBAL! Če škropite že okužen vinograd, naj bodo intervali med
škropljenji dolgi največ 5 dni vse do časa, ko se vzpostavi preventivna situacija oziroma, ko
visoke temperature zavrejo razvoj peronospore.

Redno škropite proti oidiju: uporabite pripravka Certis Belchima DIFCOR in KUSABI.

Tik pred dotikanjem jagod priporočamo uporabo botriticida ZENBY, ki ima odlično delovanje na
sivo plesen, prav tako pa odlično deluje na oidij, zato, kadar se uporabi ZENBY, ni potrebno
škropiti s specifičnimi fungicidi za oidij.

 

IZJEMNA MOČ DVEH
AKTIVNIH SNOVI
(ciazofamid + folpet)
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Več za VIDERYO F

Uporaba

VIDERYO F je zelo odporen za izpiranje z dežjem. Ciazofamid se
sploh ne izpira z dežjem, folpet pa se v formulaciji s ciazofamidom
veliko boljše oprijema listne površine kot v drugih pripravkih.
Priporočilo: naj ne bo padavin najmanj 2 uri po škropljenju.
VIDERYO F ima dobro izraženo stransko delovanje na rdeči listni
ožig, črno grozdno gnilobo, črno pegavost in sivo plesen.
VIDERYO F se po aplikaciji porazdeli enakomerno po celotnem
listu, saj enakomerno difundira tudi v okolico nanešenih kapljic. S
ciazofamidom in folpetom je zagotavljeno dolgo varovanje celotne
mase lista, zunaj in znotraj..

VIDERYO F se uporablja kot preventivni fungicid. v pridelavi
vinskega grozdja za zatiranje peronospore vinske trte v odmerku do
2,5 L/ha. Je zelo prilagodljiv glede časa uporabe saj se lahko
uspešno uporablja vse od faze, ko je razvitih 5 listov do faze
mehčanja jagod. Časovni interval med tretiranji je do 10 -12 dni in
ga je potrebno prilagoditi pritisku bolezni in vremenskim razmeram.
V eni rastni sezoni se lahko na istem zemljišču uporabi kar 6 krat,
zato predstavlja izjemno močno orodje proti peronospori preko cele
vegetacije.

Kadar je nevarnost za peronosporo velika, je VIDERYU F odličen
partner CYMBAL, ki dopolnjuje odlične lastnosti VIDERYA F s
kurativnostjo. V kombinaciji je priporočilo:

VIDERYO F 2 L/ha + CYMBAL 0,25 kg/ha

 

Sistemično,
preventivno,
eradikativno,
antisporulantno,
sporocidno 

 

https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-VIDERYO_F_SI.pdf


Več za MILDICUT

Več za CYMBAL

MILDICUT je kombinacija dveh aktivnih snovi (ciazofamid in
dinatrijev fosfonat), ki omogočata sistemično, preventivno,
eradikativno, antisporulantno in sporocidno delovanje.

LASTNOSTI

Dokazano odlično preventivno delovanje pred peronosporo
vinske trte.
Sistemičnost in neizpirljivost zagotavljata intenzivno
varovanje novega prirasta (izredno pomembna lastnost v
času bujne rasti ali v deževnih razmerah, ko je nevarnost za
peronosporo največja).
Odlično zaustavljanje sporulacije – onemogoča širjenje
okužbe.
Zaradi kratke karence in močne oprijemljivosti (ne pušča
madežev na jagodah) je izrazito primeren za poznejša
škropljenja proti peronospori – tudi za namizne sorte.
Za MILDICUT ni bilo ugotovljenih nobenih negativnih
učinkov na kvasovke za fermentacijo vina na biokemične
lastnosti vina - posledično aromatske komponente vina
ostajajo nespremenjene.

UPORABA

Preventivna uporaba: MILDICUT do 4 L/ha
Kurativa: MILDICUT 3 L/ha  + CYMBAL do 0,25 kg/ha

 

 CYMBAL se vedno kombinira z drugimi fungicidi, osnovnimi pripravki
programa varstva proti glivam plesnivkam. S tem se izboljša
kurativnost tretmana ter poveča zanesljivost  posebno v situacijah, ko
je bolezen v fazi inkubacije (bolezen je prisotna brez vidnih
simptomov). V takšnih situacijah pridelovalci pogosto kombinirajo
drage pripravke. CYMBAL dopolnjuje osnovni fungicid z dodatnim
mehanizmom delovanja in s kurativnostjo ter tako zagotavlja
maksimalno zanesljivost ob zelo zmernih stroških.

VINEPRO
CYMBAL je izjemno dober partner VALISU F, VIDERYU F in
MILDICUTU in dopolnjuje njihove odlične lastnosti s kurativnostjo. V
kombinacijah je priporočilo:

CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha + VALIS F 1,5 kg/ha
CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha + VIDERYO F 2 L/ha
CYMBAL 0,2-0,25 kg/ha + MILDICUT 3 L/ha 

 

https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-Mildicut_SI.pdf
https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-Cymbal_SI.pdf


Več za DIFCOR

Več za KUSABI

Več za ZENBY

ZATIRANJE OIDIJA VINSKE TRTE

Oidij ima dolgo inkubacijsko dobo, ko je okužba že prisotna a ni vidna.
Zato je izjemno pomembno, da se program varstva pred oidijem začne
še preden so prisotni vidni  znaki bolezni in to s pripravki, ki imajo tudi
kurativno delovanje!
Če DIFCOR še niste uporabljali, od faze polnega cvetenja najprej
priporočamo 2 škropljenji s triazolnim fungicidom DIFCOR. Nato
uporabite KUSABI.

DIFCOR
DIFCOR vsebuje difenokonazol, ki pripada skupini triazolnih
fungicidov. Je sistemik, ki se zelo enakomerno prerazporeja po
rastlinskem tkivu, nima tendence hitrega kopičenja v vršičkih listov.
Zato enakomerno varuje celotne volumne listov. Ima dobro kurativno
delovanje.
Zatiranje oidija vinske trte (Uncinula necator) v odmerku 0,12 L/ha. V
sezoni se lahko uporabi največ dvakrat. DIFCOR-ju se lahko dodaja
tudi žveplo.

 
KUSABI
V poskusih v EU je KUSABI vedno med najbolj učinkovitimi in zanesljivimi pripravki za zatiranje
oidija vinske trte. Glavne lastnosti:

Parno delovanje, ki omogoča dobro varstvo pred oidijem tudi kadar aplikacija ni idealna.
Translaminarno premeščanje.
Odlično preventivno delovanje na oidij.
Kurativno delovanje na oidij.
Stransko delovanje na sivo plesen.

Od polnega cvetenja naprej priporočamo odmerek 0,3 L/ha. V eni sezoni se lahko uporabi 3X.

Pri vsakem škropljenju proti oidiju se specifičnemu fungicidu za oidij priporoča dodajanje 2 kg
žvepla!

 

ZATIRANJE SIVE PLESNI
ZENBY je učinkovit praktično na vse razvojne faze sive plesni razen
na spore. ZENBY ima do 36 ur kurativnega delovanja na sivo plesen.
Zaradi zanesljivosti se kljub temu priporoča izključno preventivna
uporaba, kakor je to primer tudi z drugimi botriticidi. ZENBY ima zelo
dolgo preventivno delovanje (na trti do 4 tedne). ZENBY se premešča
translaminarno.
Za razliko od drugih SDHI botriticidov mu molekulska struktura
omogoča dobro delovanje tudi na soje sive plesni odporne na druge
SDHI fungicide. 

UPORABA
ZENBY uporabite enkrat v sezoni (izjemoma 2 krat, kadar je potrebno
škropljenje proti sivi plesni najmanj 3 krat v sezoni). ZENBY se lahko
uporabi vse od cvetenja pa do pred trgatve, odvisno od karence.

Pri škropljenju celotnega habitusa trte je odmerek 1,5 L/ha, pri
škropljenju v cono grozdja pa je odmerek lahko 0,8-1 L/ha.

Navedeni odmerki odlično zatirajo tudi oidij vinske trte. Zato
kadar se škropi z ZENBY-jem ni potrebno uporabljati specifičnih
fungicidov proti oidiju, smiselen je le dodatek žvepla.

 

https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-Difcor_SI.pdf
https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-Kusabi-2000_SI.pdf
https://belchim.si/pdf/Leaflet/2023-ZENBY_SI.pdf


Več za HI-WETT

Mag. Anton Gošnik Mitja Brežnik

Vodja BCP SI in ključni kupci Področni vodja prodaje

051 262 209 Gorenjska, osrednja Slovenija, Savinjska, Koroška

anton.gosnik@certisbelchim.com 051 354 767

 mitja.breznik@certisbelchim.com

  

Mitja Törnar Urban Simončič

Področni vodja prodaje Področni vodja prodaje

Štajerska in vzhodna Slovenija Zahodna, južna in JV Slovenija

031 239 720 031 459 500

mitja.tornar@certisbelchim.com urban.simoncic@certisbelchim.com

  

Vasja Hafner Alma Flac

Vodja marketinga Vodja logistike

+385 91 4166 555 031 459 555

vasja.hafner@certisbelchim.com alma.flac@certisbelchim.com

 

 

Vsem priporočenim fungicidom dodajte HI-
WETT, ki omogoča odlično omočevanje,
zadrževanje škropilne brozge na listu ter
zmanjšuje drift. Posledično je učinkovitost,
ne glede na vremenske pogoje, povečana in
bolj zanesljiva. Lahko se uporabijo manjše
količine vode, 10-20% zmanjšani odmerki v
povprečju dajejo enake učinkovitosti kot
škropljenja brez dodajanja močila HI-WETT.

ODMERKI:
0,1 L/ha pri porabi vode do 250 L/ha
0,15 L/ha pri porabi vode 250-500 L/ha
0,2 L/ha pri porabi vode nad 500 L/ha

 
Vaš Belchim

Belchim Crop Protection SI je zdaj del japonskega podjetja CERTIS BELCHIM

Spletna stran Certis Belchim Slovenija

 

Kontakti:
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Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava
 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
 

© 2023 Vse pravice zadržane.
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